

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félelelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Az országgyűlés elfogadta a jugoszláv-magyar szerződés becikkelyezéséről szóló javaslatot

Az országgyűlés tegnap ülésén a jugoszláv-magyar barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot tárgyalta. Az ülésen Dinnyés miniszterelnök vezetésével résztvettek a kormány tagjai is.

Gyöngyösi János (Kisgazda) előadó ismertette a javaslatot, hangsúlyozta, hogy amilyen mértékben halad előre a demokratikus Magyarország fejlődése, olyan mértékben tapasztalhatjuk a jugoszláv köztársaság részéről a megértést Magyarország iránt. Ennek a barátságunk örvendetesz megnyilatkozásait tapasztalhatjuk már a párisi béketárgyalások alkalmával is. Ez a szerződés, mondotta Gyöngyösi, annak a közös akaratunknak ünnepélyes kinyilvánítása, hogy a jövőben együttesen kívánjuk megvédeni szabadságunkat. A béke frontjának szilárd alapja a most becikkelyezésre kerülő törvényjavaslat és a két népek eme összefogása alkalmas lesz arra is, hogy többi szomszédaink és más népeket is ennek a békepolitikának szükségessége felhívja.

Marosán György (szoc. dem.) pártja nevében örömmel fogadja el a törvényjavaslatot, melyben két nép békevágya jut kifejezésre. — Délkelet-Európában új korszak kezdődik a ennek nyitánya a Magyar-jugoszláv szerződés mely Magyarország számára megbecsülést jelent. Párisnak, Londonnak és Washingtonnak tudomásul kell vennie, mondotta Marosán, hogy a kis népek együttműködése nemcsak politikai, hanem olyan természetű is, amellyel számolniuk kell, amikor háborúra gondolnak.

Révai József a Kommunista Párt szószóka kijelentette, hogy tudatosan és önkéntesen kötünk szerződéseket szomszédainkkal, Magyarország történelmi szerencsétlensége abban áll — mondotta a szószóka —, hogy évszázadokon keresztül elnyomott nép volt és ma is elnyomó népként lépett fel Délkelet-Európában. A Szovjetunió már jellegénél fogva sem lehet imperialista, ellenkezőleg, letérdeke szomszédai megöltalmazása mindenféle imperializmus ellen. A második világháború után is jelentkeznek a béke veszélyei. Soha többé nem történhetik meg, hogy Magyarország az imperializmus oldalára állva kihatározzon a szomszédnépeket. Az elizigetelés, semlegesség, nem egyenlő együttműködés a függetlenségüket életre-halálra védelmező nemzeti összefogása. Az angol részről elhangzott figyelmeztetésekkel kapcsolatban Révai kijelentette, hogy mi nem tevékenykedünk a görög fasiztáknak, hanem gyógy-szert a görög szabadságharcosoknak és ne vádoljanak bennünket a görög ügyekbe való beavatkozásával azok, akik a maguk hadseregével avatkoznak bele a görög nép belügyeibe. Az athéni kormányt mi soha el nem ismerjük. Végül hangsúlyozta a jugoszláv-magyar szerződés azt jelenti, hogy Magyarország demokratikus szomszédai-val szolidáris, Délkelet-Európa szabad népeinek megvédelmezésében.

Dobi István a Kisgazda Párt nevében hangsúlyozta, hogy őszinte örömmel fogadja el a törvénya-

vaslatot és ezzel Bajcsy-Zsilinszky Endre emlékének is áldoz, aki mindig őszinte híve volt a délszláv és a magyar nép testvériségének. Ezután rámutatott arra, hogy a keleturópai paraszt népek most teszik meg az első lépést a demokrácia útján, hogy új állami berendezéseket teremtsenek, mert a régi élelforma már nem elégíti ki őket.

Egy új dunavölgyi politika bontakozik ki most, amely a békére, a baráti együttműködésre és a kulturális kapcsolatok elmélyítésére épül fel. Ezt a politikát szolgálja a jugoszláv-magyar barátsági és kölcsönös segélynyújtási szerződés. Vannak, akik talán titokban nem helyeslik ezt az egyezményt, mert úgy hiszik, hogy nagy kötelezettségeket ró a nemzetre. Ezeknek meg kell mondani, hogy a magyarságnak ma nyitnia színt kell valania és állást kell foglalnia a békeszerető nemzetek táborában és

a kapitalista érdekek ellen.

Magyarország azért csatlakozik a békeszerető népek táborához, mert reméli, hogy a pusztító háború így elkerülhető lesz, fejezte be beszédét Dobi István, a Kisgazdapárt elnöke.

Gosztonyi János a Parasztpárt nevében kijelentette, hogy örömmel elfogadja a javaslatot nemcsak pártja, hanem az egész demokratikus magyar ifjúság nevében is. A magyar ifjúság nemcsak együttérző a jugoszláv ifjúsággal, hanem igen sok magyar ifjú tevélegesen is résztvevett a Jugoszláviában folyó újjáépítésben.

Ezután Molnár Erik külügyminiszter hangoztatta, hogy a Jugoszláv-magyar szerződés a demokratikus Magyarország külpolitikájának döntőfontosságú eredménye, Magyarország az elmult rendszerben politikája következtében ellenséges államok gyűrűjébe került. A Szovjetunió győzelme Magyaror-

szágot nemcsak a német elnyomástól, hanem a nagybirtokosok és a finantóke uralmatól is felszabadította. A demokratikus külpolitika alapelvei azt jelentik, hogy gyökeresen szakítunk a mult revizionizmussal és szorosan együttműködünk a szomszédos népi demokráciákkal és a Szovjetunióval. A demokráciának nincs szüksége revizionizmusra, mely csak a nép bajairól tereli el a figyelmet — hangoztatta a külügyminiszter. A kis országok nem lehetnek semlegesek. A veszélyt csak akkor lehet elhárítani, ha valamennyi szabadságszerető nép szorosan együtt működik a béke védelmében. A szerződésben foglalt katonai segélynyújtás a két ország békés életének és függetlenségének biztosítéka.

A külügyminiszter beszéde után az országgyűlés a törvényjavaslatot általánosságban és részleteiben is elfogadta. A legközelebbi ülés ma, szerdán lesz, mikor is a pénzügyminiszter elmondja expozéját és beterjeszti a költségvetést.

ri készletéről az 1948 január 13. napján fennálló állapotnak megfelelően köteles leltárt készíteni.

Groza vezetésével román kormányküldöttség jön Budapestre

Bukaresti jelentés szerint január 20-án román kormányküldöttség érkezik Budapestre. A küldöttséget Groza Péter román miniszterelnök vezeti. A román kormányküldöttség Budapestre aláírja a Magyarországgal kötendő magyar-román kulturális egyezményt és megtárgyalja a magyar-román barátsági és meg nem támadási egyezményt is. A román kormányküldöttség budapesti útja újabb lépés a magyar-román megbékélés és együttműködés, szorosabb kapcsolatok felvétele útján. A román kormányküldöttség budapesti tartózkodására nagy programot dolgoztak ki.

Uj „világűr sugarakat” fedeztek fel

Páris. Joliot-Curie francia tudós beszámolt azokról a kutatásokról, amelyeket Dieró Augel és munkatársai már régebben folytatnak. A világűr sugarakban óriási mennyiségben áthaladó parányi részecskéket sikerült kimutatniok. A felfedezésének, Joliot-Curie szerint rendkívül nagy jelentősége van, új lehetőségeket nyit meg az atommag kutatása előtt.

Hivatalos jelentés szerint Közép- és Kelet-Burmban (Thurumba és ura-nium) bükentek. Mindkét ásványi atombomba gyártásánál használatos fel. A kormány felügyelete alatt álló burmai ipartanós iktára kijelentette, hogy ezek a rádióaktív ásványok nagymennyiségben lehettek Burmban.

BELPOLITIKAI HIREK

A Független Kisgazda Párt képviselői csoportja tegnap, kedden értekezletet tartott. Az összejövetelen megjelent Nyárády pénzügyminiszter, aki ismertette az 1948. évi költségvetést, feltárta a költségvetés részleteit és különösen kiemelte annak jelentőségét. A költségvetés többlettel zárul, ami egyedülálló Európában, a költségvetés egyensúlya biztosítva van és aktív mérleget mutat. A képviselői értekezlet nagy figyelemmel hallgatta a pénzügyminiszter előterjesztését.

Hó kellene a vetésre

Vigh István gazdasági felügyelő jelentése szerint Debrecen határában az őszi vetések a viszonyokhoz képest jól fejlődnek, a rozs megerősödött, a kesői búzavetések is kikelték. Az őszi mélyszántás megtörtént. Most már állandó hó-takaró kell a vetésre.

Az őszi többlétszántást teljesített gazdák részére a jutalmak kiosztása folyamatban van.

A takarmányhitelakcióra elenyésző csekély számban jelentkeztek a gazdák. Ez arra vezethető vissza, hogy a sok hitelakció miatt a gazdák el vannak adósodva, nem vállalnak újabb adósságokat. Megérkezett az első sváici télvér, számmintái bika Debrecenbe. Az állatárak Debrecenben emelkedtek.

A gazdasági felügyelőség megkezdte a lépéseket a tavaszi vetőmagszükséglet biztosítására.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek

HORVÁTH, Simonyi utca 1/b.

A jugoszláv kormány nem fogadta el a görög királyi kormány tiltakozó jegyzékét

Belgrádi jelentés szerint a görög királyi kormány tiltakozó jegyzékét küldött a jugoszláv kormányhoz, mert a belgrádi rádió és sajtó közzéte az idegienes demokratikus görög kormány megalkulásától szóló híreket s a kormány proklamációját, továbbá azért, mert véleménye szerint a szabad Görögország rádióállomása jugoszláv területen van. A jugoszláv kormány a jegyzékét nem fogadja el.

BOLGÁR KÖZLEMÉNY ÚJABB GÖRÖG HATÁR-SÉRTÉSÉRŐL

A Bolgár TI a következő hivatalos közlést küldte: Január 8-án kb. este 8 órakor a nekropoli főhadiszállás alá rendelt határőrségi csapatok mintegy 20-30 főnyi fegyveres csoport átlépte a bolgár határt, puska- és géppuskatűzrel indított a bolgár határőrségre. Bolgár részről viszonzították a tüzelést és visszavonulásra kényszerítették a támadókat. A csepapaté 15 percig tartott. A támadással kapcsolatban a bolgár határőrség parancsnoksága érintkezést keresett felelős görög vezetőkkel.

A TRUMAN-BESZÉD BIRALATA

Washingtoni jelentés szerint Truman 39,7 milliárd dolláros költségvetési javaslatát a köztársasági vezetők hevesen bírálják. Bridges szenátor olyan szélsőséges programnak nevezi az előterjesztést, amely túllépi a nemzet lehetőségeit. Bridges, mint a külügyi bizottság elnöke kijelentette nyilatkozatában, hogy a költségvetést a kongresszus lényegesen csökkentheti és csökkenteni is fogja.

„Az általános hadkötelezettség döntő lépés abban az irányban, hogy az amerikai népet meggyőzzék arról, hogy a háború elkerülhetetlen” — mondotta Wallace elnökjelölt egyik nyilatkozatában. Az amerikai nép — folytatta Wallace — nem adott felhatalmazást a legutóbbi választásokon arra, hogy a kongresszus kiszolgáltatassa az amerikai ifjúságot a hadsere-

ELNÖKVÁLASZTÁS A FRANCIA NEMZETGYŰLÉSÉN ÉS A FELSŐHÁZBAN

Páris. A francia nemzetgyűlés 317 szavazattal újra Darriot-ot választotta meg elnökévé. Callas kommunista képviselő 174 szavazatot kapott.

A köztársasági tanács (felsőház) elnökévé 194 szavazattal Gaston Monorillet, a baloldali köztársasági tömörülés tagját választották meg. George Moranne kommunista 75 szavazatot kapott.

MOSZKVA A MAGYAR MUNKÁSEGYESÉGRŐL

Moszkva, január 13. A moszkvai rádió hirmagyarozója a magyarországi munkáspártok viszonyával foglalkozva rámutat arra, hogy a munkásegyeség kérdése Magyarországon is előtérbe nyomult. A Magyar Szociáldemokrata Párt budapesti végrehajtó bizottsága a közleményben határozati javaslatot fogadott el, amelyben rámutat a két párt közötti akcióegység fontosságára, ezt a magyar munkásegyeség nemcsak örömmel üdvözli, de

Itt a textilrendelet

Zár alá veszik a kereskedői pamutkészleteket — Leszállítják a szabad textilárak árát — Február 1-től vásárlási igazolvány lép életbe

A hivatalos lap tegnapi száma nagyfontosságú textilrendeletet közöl. A G. F. 41—1948. számú rendelete a pamutból, műsorból, vagy ezek keverékéből készült textilárak előállításáról, zár alá vételéről és forgalombahozataláról intézkedik. A rendelet szerint az Anyag- és Árhivatal állapítja meg, hogy az egyes textilárakból milyen mennyiséget lehet előállítani.

A rendelet szerint a textilkereskedők (nagy-, kiskereskedők, szövetkezetek, áruházak, stb.) birtokában lévő mindenemű pamutból, műsorból, vagy ezek keverékéből készült szövet a logyasztói forgalomban 1948. évi február hó 1. napján zár alá vétetik.

A feldolgozó iparozók a birtokukban lévő pamutszövetet február hó 15-ig mennyiség és minőség szerint kimutatásban foglalva bejelenteni kötelesek. Február 1-től

a fogyasztók csak vásárlási igazolvánnyal vásárolhatnak. Az igazolvánnyal rendelkező logyasztó részére az eladó pamutszövetet csak textillogyasztási utalvány (lípustalvány, vagy szabadutalvány) egyidejű kiállításával adhatja el.

Az iparügyi miniszter rendelete intézkedik a textilipari fonalak árának megállapításáról szóló rendelet újabb módosítása tárgyában.

Az iparügyi miniszter egy másik rendelete a logyasztók felé szabadon forgalomba hozható pamutárak legmagasabb logyasztói árának újabb megállapítása és újabb áru-leltározás elrendelése tárgyában intézkedik.

A rendelet szerint a szabadon forgalomba hozható méterárak és nem konfekcionált darabárak árát 20 százalékkal csökkentik.

Ez a rendelet intézkedik arról is, hogy minden nagykereskedő rakta-

1947-ben Debrecenben az állam és a város tízmilliót fordított építkezésre

A város közigazgatási bizottsága tegnap dr. Balogh István főispán elnökségével ülést tartott. Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos beszámolt a város műszaki ügyosztályának decemberi működéséről, majd képet adott az elmúlt év építkezéseiről is.

A Bősörményi úti munkáskertváros kislakásai közül 45-be már beköltöztek a lakók, 39 épület munkálatait abba kellett hagyni az időjárás miatt. A végőrhíd megrongálódott előlétőjének tetőfedése befejeződött. A Dobozi bérházak látáraleve 32 lakásának befejezésére a város megkapta az építésügyi kormányzattól a szükséges összeg egy részét, így a város a fa, parkettaanyag, vízvezeték berendezési tárgyak, kályhalapok, stb. beszerzését folytatni tudta.

A közmunkások a városban 380 embert, a MAV-nál 250-et foglalkoztattak. A MAV közmunkáit beolvastották a városban dolgozó közmunkások keretébe. A közmunka során a külsőségi utak sala korszaka tolylik, valamint a munkáskertváros útjainak kiépítése és az Apafája erdő körülárkolása.

1947-ben megindult a magánépítkezés, mondotta Kalenda Lóránt. A háborús tetőkárak helyreállítására adott állami kölcsönből Debrecenben az érdeklő háziuladonok másfélmillió forintot vettek igénybe. A helyreállítások kívül a magánépítkezés csupán földszintes üzemházak építésére szorítkozott, a lakásépítés sajnálatos módon még mindig nem indult meg. A város az építkezéseken kívül a csatornák helyreállítására 650 ezer forintot, útépitésre ugyancsak egy félmillió forintot fordított, 100 százalékos felhasználva a költségvetésben felleltetett összegeket.

A város és az állam 1947-ben tízmillió forintot költött közületi épületek helyreállítására és új építkezésekre. Kalenda Lóránt jelentéséhez hozzászólván Kóváry László és dr. Erdős Imre a külsőségi utak, járdák rendbehozatalát sürgették, Kondor Lajos szövegelt, hogy hibás cserepekből készítették a munkáskertváros épületeinek tetőjét. Kalenda Lóránt válaszában elmondta, hogy a hároméves terv végrehajtása során fokozatosan javítják ki a külsőségi utak hibás burkolatait, rossz syalogjáróit, a Bősörményi úti kislakások tetőzetét kicserélik, mert már jobb minőségű cserép áll rendelkezésre.

Foglalkozása: nagyfeketéző, szombaton munkásbíróóság elé kerül

A debreceni törvényszék öttagú külön üzsoratanácsa, az úgynevezett munkásbíróóság szombaton, január 17-én reggel 9 órakor újra ülésezett, ekkor tart második ülést tárgyalást. A vádlott Reményik Gyula 36 éves borsodmegyei, sajtószentpéteri hentes és mészáros. Azonban ezt a mesterségét hónapok óta nem folytatja és mint vallomásaiban mondotta: — foglalkozásom: hivatásos feketéző. Reményik vásárolt egy nagy teherszállító autót, amelyet a Tiszántúlon elemliszterrel rakta meg, az itteni közutakon a hatóságok által magasabban lisztet, búzát, zsírt szállonál, hízott malacot vásárolt és ezeket a bányavidékekre szállította és ott jóval drágábban értékesítette. Hónapokon keresztül működött így, a bányavidékekről szénét szállított az Alföldre és innen az autójával elemlisztert vitt a bányavidékre, Ozd és környékre, Borsodmegyebe. Az árak mindenkor „igazi feketézárak” voltak. Reményik Gyulát most őrizetbe vették és beszállították a debreceni törvényszék fogházába.

A debreceni államügyészség árdragítás, közellátást veszélyeztető cselekmény és engedély nélküli szállítás büntelése miatt emelt ellen vádat és ügyét a munkásbíróóság elé utalta. Reményik visszaszó bűnös. A debreceni törvényszék előtt már szerepelt egy ízben engedély nélküli szállítás miatt és akkor 100 forint pénzbüntetést kapott. Most, mint visszaeső, a munkásbíróóság elé kerül a törvény értelmében.

A munkásbíróóság szombati tárgyalását dr. Baeker József törvényszéki bíró, a munkásbíróóság helyettes elnöke vezeti, a vádhatóságot dr. Ludmány Gyula — államügyész képviseli.

A tárgyalás a népbíróóság Burgundia utcai épületében lesz. Az államügyészség 40 tanút idézett meg Sajóbáony, Sajókazinc, Váro, Radostyán, Parasznya községekből.

Megkezdődött a Katolikus Akadémia

Hétven délután megkezdte a szent Anna templom a Katolikus Akadémia Vani Szentéjén. Amelyet Pintér László püspöki helynök mondott. Utána a Praxista Gimnázium rajzterme szükek bizonyult a közönség betéga. Sasara.

Sigmund Ernő érseki tanácsos, hitvány, a Szentírásról beszélt annak megbeszéléséről az Egyház történeti folyóirat olvasásának jelentőségéről. Majd a kinyitástörténetéről volt szó a egyes szentírási részek olvasása s magyarázata következett.

Pantof Márton dr. hittanár a liturgikus előadásvezetést kezdte meg. Krisztus Urunk jelentős tevékenysége volt az imádság. Az egyszerű Krisztus imádkozni tovább. Ezért a leg-érdekesebb, na a hívők belekapcsolód-
nak az Egyház közösségi imájába. Ez a szerelmis és a szolozsma. Ezután szó volt a szolozsmáról, annak elméletéről, a szolozsmáról, legfontosabb imáinkról.

akarat homályos, akarata rosszra hajló ezért az ember legfőbb kötelessége, hogy a törvényszék előtt segítsen. A felvilágosítás az az alapvető igazságot eljuttatja, a dolgok azok a korlátok amelyek az önzést idézik. A keresztény hitvá-
gas olyan szociális megközelítést követel, amely nemcsak jó rendszert, de abban önzetlen embereket is képes nevelni.

A helyzet felmérése után az egyén és közösség viszonyát tárgyalta. A katolikus fellegas ment az egyoldalúságtól, elismeri az egyének és a köznevelés értékeit. Az egyének és a köznevelés értékeit. Az egyén szemponyjából megállapítja, hogy mindazt követeljük a köztársaságnak, ami nélkül örök élethez nem lenne az ember; másoktól folyó jogokat, lelkiismereti szabadság, szolozsma, hitkövetés. Jog az oltár, az családalapításhoz, munkához. A köz java felülmúlja az egyéni jót, a köz alatt a közösségeket kell érteni, amelyeket az együttérzés vezet, család, nemzet, vallási és hivatási közösség.

Legyen ebzárlat?

A városi közigazgatási bizottságban dr. Félégyházy Sándor, a tisztifőorvosi hivatal h. vezetője jelentette, hogy szaporodott az ebmarások száma. Decemberben 25 ember harapott meg a kutyák Debrecenben, az egész évben 133 volt az ebmarások száma. Az ebzárlat végrehajtását és a kóbor ebek kiirtását sürgették.

A skarlátmegbetegedések száma csökkent, az elmúlt hónapokban már csak 66 ilyen megbetegedést jelentettek.

A kiütéses tifusz ellen decemberben 833 egyént oltottak be, 2549-en részesültek védőoltásban az egész év folyamán.

Egy tanyai iskolában Röntgenvizsgálatot tartottak a hatóságok orvosok. 74 gyermek közül 13-ról állapították meg, hogy tüdőbajos.

A közigazgatási bizottságban

**Sertés fej,
láb, csont
VIDONI szalámigyárban
kapható.**

Január 17-én este 7 órai kezdettel a Csokonai színházban Szulamit Batdori magyarnyelvű 3 felvonásos színműve **Hajó a viharban**

korú bemutatásra. Jegyváltás: Gulyás Sándor dívaikereskedésében, Debrecen, Piac-u 37.

élenk vita volt az ebzárlat elrendeléséről. Az elmúlt havi ülésen már elrendelték, de azóta nem hajtották végre. Dr. Juhász Gyula főállatorvos kijelentette, hogy az ebek 80—85 százaléka be van oltva veszteg ellen. A felszabadulás óta veszteg sem Debrecenben, sem Halmadgyében nem fordult elő.

10.000 forintot adott a Kereskedelmi és Ipar- kamara az árvízkarosultak felségélyezésére

A városi közigazgatási bizottságának tegnapi ülésén dr. Harsányi Imre, a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara titkára bejelentette, hogy a kamara 10.000 forintot küldött a felszólított árvízkarosultak felségélyezésére.

Dr. Harsányi Imre javasolta, hogy a város is indítson gyűjtést az árvízkarosultakért.

Dr. Balogh István főispán bejelentette, hogy rövidesen a népbizományi miniszter is megindítja a nagyszabású országos akciót. A magar részéről is, de a közigazgatási bizottság nevében is közönielt mondott a Kereskedelmi és Iparkamara gyors segítségének.

Dr. Erdős Imre a legnagyobb örömmel csatlakozott dr. Harsányi Imre indítványához és indítványozta egy debreceni társadalmi gyűjtőakció megszervezését.

Petőfi-, Csokonai- és Kossuth-parkot Debrecenben!

Dr. Hegyaljai Kiss Géza református lelkipásztor, országgyűlési képviselő beadványt intézett a város tanácsához. Beadványában javasolja egy városrészítő bizottság felállítását, amely Debrecen új építésénél a hasznosság, célszerűségi szempontok mellett a szépségszínvonal érvényesítését is vizsgálja.

Ismeretlen holttét a Cserén

A debreceni rendőrségnek az éjszakai órákban jelentették, hogy a Cserén ismeretlen akasztott férfi holttétét találták. A halott zsebében semmi olyan irat nem volt, amiből személyazonosságát megállapíthaták volna. Csakány főhadnagy ügyeletes tiszt és dr. György Domokos orvosszakosodás szálalt ki a helyszíre megjelteni a vizsgálatot a személyazonosság és a haláleset körülményeinek tisztázására.

Szelhámos hirdetésgyűjtő

A debreceni rendőrségén Balla Balázs Szevits-bérházi posztókereskedő, Kerékgyártó János színházjárári műeszkálácós, Laczi István Magoss György tér 2. szám alatti borkereskedő és mások feljelentést tettek Szabó Lajos Szoboszló úti bérház lakos ellen, aki sorozatos csalásokát követelt el és a kereskedőket mintegy 4000 forint értékben megkárosította. A károsultak eladták, hogy Szabó, aki bicegve járt hadirokkanthoz adta ki magát s utóbb tudták meg, hogy nem az, hanem egyszerű ittas állapotban kötötte a lábát. Azzal kereste fel a megkárosított kereskedőket, hogy a városi tisztviselők megbízták a hirdetés tábla összeállításával, amit 2000 példányban függesztenek ki vasúton és más forgalmas helyeken. Két tábla reklámszöveget hozott így össze s egy-egy hirdetőtől 100—300 forintot vett fel. Egyes helyeken azt is mondta, hogy a hirdetés vállalkozás tisztá hasznát szeretetszomárokra fordítják. Meglévetségül aztán nyomtatott néhány nyomtatványt, azok azonban vonalon nem kerültek kiakasztásra, sőt Szabó megkárosította a nyomozók megállapítása szerint a Deutsch nyomtatás, ahol 500 drb. nyomtatványt rendelt s aztán ott hagyta, csak a kereskedőknek bemutatott néhány példányt vitte el. Mikor a károsult

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Szerda este: Az orosz kérdés. Bemutatójáték.
Csütörtök este: Az orosz kérdés. A-bérelt.
Pergolesse „Stabat Mater”-a a Zeneiskolában Debrecen Zeneiskolájában január 21-én, szerdán este fél 8 órai kezdettel tartja I. zenekari hangversenyt az intézet nőkarának és nőzenekarának közreműködésével, melyben bemutatásra kerül Pergolesse Stabat Mater-e. A teljes 12 részből álló művet (szószólamok) Galánfy Lajos igazgató vezényli. Ezonkívül előadásra kerül Handel: Mészias nyitánya és Arlozzi: Gordokaveresnye, melynek koncertoló szólamát Erdős Mihály játssza. A Stabat Mater szólamát Papp Árpád és P. Kiss Anna. Jegyek 2—6 forintos árban kaphatók a Zeneiskola titkári irodájában. Telefon: 2—40.

Lucrezia Borgia. A színdarab és a legújabb film asszonyának történetéből a legmodernebb technikai vívmányok felhasználásával máradszandó ériék körüljárta során most Debrecenben is elkezdett. Bemutató előadásán a Vigaszínházban. Előtte a Berry házaspar látványos revüjében fog gyönyöködni a bemutatkozó közönség. A filmet kizárólag csak tiszorban éven felültek nézhetik meg.

Pártok hírei

A Kisgazda Párt debreceni szervezete vasárnap délelőtt 11 órakor a pártszervezet nagytermében összejágyulást tart. Az összejágyulésen képviselői beszámoló keretében ismertetik a debreceni párttagokkal az időszerű politikai és gazdasági kérdéseket. A pártvezetőség a gyűlésre ezúton hívja meg a párt minden tagját.

A Független Kisgazda Párt női tagozata 16-án, pénteken délután 5 órai kezdettel taggyűlést tart, amelyen a karácsonyi akcióról számol be a vezetőség. A tárgy fontosságára való tekintettel lehetőleg teljes számban jelenjenek meg a tagok.

A Független Kisgazda Párt gazdabizottsága január 24-én, szombaton rendezi meg hagyományos gazdabálját. A rendezőség már megkezdte működését és azon van, hogy a siker az idén se maradjon el.

Bevallotta rémtettét a gyilkos műegyetemista

Budapestről jelentik: Rosenhoffer Jenő műegyetemistát, a svábhegyi gyilkost a rendőrség rövid nyomozás után hétfőn elfogta. Rosenhoffer a lakására akart beosonni, ahol a detektívek már várták. Előállították a főkapitányságra. A főkapitányságon azonnal megkezdtek kihallgatását.

Elmondotta, hogy Tiszavölgyi Idát kb. öt éve ismeri. A fiatal leány tudomására hozta, hogy „ő az amerikai titkos szolgálat főhadnagya” és mint ilyen be tudja ajánlani az amerikai konzulátusra. A leány kapott az ajánlaton és elhitta a hazug mesét. Január 8-án találkoztak azzal, hogy elvezeli a leányt egy ismerőséhez bizonyos részletek megbeszélésére. Rosenhoffer a legelhagyottabb részre vezette a leányt és ott köztölte vele célját. A leány ellenkezőt és menekülni akart. Rosen-

Vigszínház
mozi
Ma utoljára
A minden eddigi felülmúló legújabb „Tarzan”-film:
TARZAN DIADALA
Fősz.: JOHNNY WEISSMÜLLER, a kis Tarzan és Csita majom.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor.

APOLLO MOZI
Debrecenben először! Trópusi színdarab. Francia filmgyártás új filmje. Egy mámoros szerelem szívbemelő igazságtörténete.
Főszerepben: Vivienne Romance.
Előadások hétköznap du. 4, 6, 8 vas. és ünnepnap de. 11, du. 2
Telefon: 194.

METEOR MOZGO
Szerdán és csütörtökön
Két férfi asszonya
Az érik szerelem, nagy szenvedélyek filmje. René Saint Cyr, Jean Murat
Előadások tel. 4, tel. 6, tel. 8-ór

A gazdabálon a megnyitótánca gazda ifjak és leányok szerdán délután 4 órakor jelentkezzenek a Kisgazda Pártban az ifjúsági leánycsoportnál.

A Fazekas általános iskola elhanyagolt állapota

A Fazekas Mihály általános iskola egészségügyi helyzetének megvizsgálására a város közigazgatási bizottsága az elmúlt hónapban egy albizottságot küldött ki, amelyben a Kisgazda Pártot Péterffy József képviselte. Az albizottság tegnap számolt be jelentésében a közigazgatási bizottságnak. Az albizottság megállapította, hogy az általános iskola igazgatója nem felelős az iskola elhanyagolt állapotáért, tízenegy feljelentést intézett egy év alatt fellettes hatóságaihoz — eredmény nélkül. A minisztérium téves álláspontja szerint a város köteles az iskola dologi fenntartási kötelességeit fedezni. A város viszont nem hajlandó elvi okokból egy általmi épület fenntartását fedezni. Végül is a közigazgatási bizottság előtt Kalenda Lóránt műszaki főtanácsos bejelentette: a város 3000 forintot előlegez az általános iskola legújabb helyrehozási munkálataira, a város ezt az összeget a minisztériumtól kért meg.

Sertésszállítás

A debreceni Közvágóhídra közfogyasztásra szolgáló hasított sertésszállítása szabad, azonban az ilyen sertések bőre lenyuzandó. A szállítónak sertésvágási utalványt kell rendelkeznie és a zsírbeszlálgatás megtörténtét a Közvágóhídon igazolni kell. A felroított feltételek nélkül beszállított hasított sertés elközandó. Köz-
Államnévelési Ügyosztály.

1456 mázsa termény gyűlt be az elszámoltatás során

A városi közigazgatási bizottságban Kerekes István közlése alapján felülvizsgálta, hogy a debreceni gazdasági elszámoltatás során 1456 mázsa terményt gyűjtöttek be. Az elszámoltatás január vége felé ér véget.

Ezután kerül sor a szirdézsa elszámoltatására és a kettős elszámoltatás megállapítására Debrecenben decemberben 1144 sertést

váltak le magánfogyasztásra, az előírás szerint 2500 kg zsir helyett csak 1600-at szolgáltatottak be. A közfogyasztásra levágtak 788 sertést, mert sem jobb a helyzet, mert az előírt 4700 kg zsir helyett csak 1500 kg-t adtak be.

A teffelhozatal Debrecenben egyre csökken, a szükséges intézkedések megtételére felhívták a városi közlekedési igazgatást.

Az igazságügyminisztérium jelentést kért a debreceni Apafi malom bűnügyéről

A debreceni államügyészség még folytatja a vizsgálatot a debreceni Apafi-malom visszaélései miatt indított bűnügyben. Az ügyben vártalan fordulat történt: keuden elmaradt a tervezett próbaörzés a malomban. A malomszakértő korábban megítélte jelentését és szakvéleményét. Az igazságügyi-

minisztérium most jelentést kért az ügyről ennek folyamán kérték a debreceni államügyészség részletes tájékoztatást az igazságügyi kormányzatot a vizsgálat eddigi adatairól. A további kihallgatásokra később kerül sor, a fogva levő gyanúsítottak a törvényszéki fogházban maradnak.

A járásbírószám romjai között négytagú bünszövetkezetet fogtak el

A debreceni rendőrség könnyű bűnügyi nyomozói nagyszabású razzliát tartottak a pályaudvar környékén levő romterületeken, mert tudomásukra jutott, hogy ott éjszakai órákban gyanús személyek rejtőznek.

A razzia során négytagú, Romániából a határon illegálisan átköltözött bünszövetkezetet fogtak el, melynek feje Hornyák György ermi-hályalvási lakos, 54 éves férfi, tartalai pedig három 17-18 éves fiatalok sühanc. Hornyák beismerte,

hogy a határon átszökékük előtt Szatmáron, Nagykarolyban, Ermi-hályalván, Reszege-Piskolton, Geccsen sorozatos betöréseket követtek el. Mikor a román rendőrség már nyomukban volt, átjöttek a határon és azóta lopásból tartják fenn megük. A négy bűnözőt a járásbírószám romjai között rejtőzést találtak meg innen indultak az éjszakai órákban bünszövetkezetük elkövetésére. Kihallgatásuk befejezése után átadják őket a román hatóságoknak.

Nyomtalanul eltűnt egy fiatal rendőr

Rejtélyes módon több mint egy hete eltűnt egy debreceni rendőrtiszt és azóta nyoma vesztett, nem adott életjelet magáról. Ifj. Hajdu János 25 éves rendőrtiszt az szüleinél lakott a Haláp 32/b. sz. alatt. Szolgálatot a nagycserai őrsén teljesített. Január 5-én, hét-főn, Vízkereszt ünnepe előtt kerékpáron bejött Debrecenbe azzal hogy fényképet csináltat magáról, mivel az új igazolványba szükség lett volna fényképekre. Azóta nyoma vesztett, senki sem tud felőle semmit. A kerékpárját megál-láták a debreceni főkapitányság épületében, de hogy ő tette be oda, vagy más, nem sikerült megállapítani. Családtagjai felkeresték több debreceni fényképszt, de az eddigi adatok szerint már nem juttatt el a fényképszt. Hozzá-tartozói, aggódó édesapja minde-

nyűt kerestette, de sehol sem tudnak róla, sem a Halápon, sem Debrecenben lakó rokonainál, ismerősökönél nem jelentkezett az-óta. Az eltűnt rendőrtiszt az-óta, 171 cm magas, stuccok gesz-tenyebarna bajusza van, haja oldalt fésült gesztenyebarna színű, szeme sárgás barna, arca egész-séges halványpiros színű, Rendő-röngyruhát, csizmát viselt eltűné-s idepontjában. A rendőrtisztet jómódot, megbízható, pontos embernek ismerték, így teljesen megmagyarázhatatlan nyomtalan eltűnése. Aggódó hozzátartozói kérik a nagyközönséget, hogy aki bármit tud az eltűnt Hajdu Já-nosról, jelentse azt özv. Lelkes Miklósnál Rákóczi utca 11. sz. alatt, az eltűnt rendőr nagyröngy-nél.

140.000 felé közeledik Debrecen lélekszáma

A város közigazgatási bizottságában Dr. Kövendi Lajos rendőrezre-des jelentette, hogy a rendőri be-jelentéshivatal 1948 január 1-én 138.711 bejelentett debreceni la-kost tartott nyilván. A város la-kóinak száma egy hónap alatt kö-zel másfélszerrel gyarapodott, Debrecen népmozgalmi adatai-ból egyébként kitűnik, hogy 136 házasságot kötöttek decemberben, 224 volt a születések, 108 a halá-lások száma. A természetes sza-porodás így csak 116 volt.

Nyolc hónapi börtönrre ítétek és azonnal őrizetbe vettek egy faádrágitót

A debreceni törvényszéken dr. Csanády Pál törvényszéki bír-ó, mint uszoraegyesbíró kedden tár-gyalta Lung Elemérné debreceni Dégenfeld-terti fakereskedő ádrá-gítási bűnügyét. A vád szerint Lung Elemérné Csomós János, majd Páskuly János debreceni la-kosoknak a hasaszálját 29.30 for-int helyett 35 forintért, a szin-takácfszűrt 24 forint helyett 30 forintért adta, sőt külön öt forintot kért mászankint a vágási díj le-jében és 2 forintot a hazaszállítá-sért, így tulajdonképpen 37 forintot kért az akácútkó mázsájáért. Kü-lön vádat emelt az államügyészség ádrágitás miatt azért is, mert Lungné 26 forintért vette meg a fát többektől és 35 forintért adta el. Lung Elemérné részben beis-merő vallomást tett, a kihallgatott tanúk, árellenőrök, dr. Radecky László, Bányász István, igazolták bizonyították a többrendbeli ár-drágitást. Jelentkezett tanúnak Bihari Károly, Lungné régebbi csendes társa is, ő is több ádrágitási esettel tart fel a bíróság előtt. Dr. Sámly László államügyész pé-dásan szigorú büntetést kért, kis-embereket károsított meg Lungné — mondotta — és bűnhalmazat áll-son. Az uszoraegyesbíró Lung

Elemérné ádrágitás, közlése alapján érdeket veszélyeztető cselekmény-miatt nyolc hónapi börtönrre, 5 évi hivatalvesztésre, 500 forint vagy-ny elvételre megítélte. Az ítéletet hirlapilag közzé kell tenni, iparigazolványát elvesztí, a fakereskedői logalkozástól 5 évre eltiltja a hatóság. Dr. Samy László államügyész súlyosbításért fel-lebbezett és ugyanakkor kérte, hogy az eddigi szabadról levő vádlottat azonnal vegyék őrizetbe. Az uszoraegyesbíró a kérelemnek helyt adott és Lungné a tárgya-lás után levitték a törvényszék fogházába. Az ítélet nem jogerős, az ítéletláblához kerül még az ügy.

Autógázolás a villanygáz előtt

A világtáti vállalat épülete előtt kedden délután ismeretlen személygépkocsi elgázolta Csobaki József 45 éves vízvezetékészereit, Wolaiffka utca 21. sz. alatti la-kost. A gázolás következtében Csobaki honolokán 15 centiméter széles repesztett sérülést szenved-tett. A mentők kiszállították a se-bészeti klinikára. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

H I R E K

Százéves kalendárium

1848 január 13-án közzétették hivatalosan az országos ellenzéki kör vezetőivel, hogy nem engedik kinyomtatni a február 10-ére ki-tűzött hál meghívót. A meghívó szövege ugyanis a következő lett volna: „Az országos Ellenzéki Kör több tagja által rendezett társa-sági táncvigalomban N. N. megje-lenni kéretek, amennyire lehet, ma-gyarszabású és hani kelméji öl-tönyben...” A meghívót külön-ben megküldötték a rendőrszék-nek és az északamerikai szá-bad államok elnökeinek is...

—OXO—

— Várható időjárás: Mérsékelt, helyenként élénkebb déli, délny-u-gati szél, felhős ködös idő, több-felé főleg nyugator és északon eső, a hegyeken hóveseső. Az eny-hesség tovább tart.

— Ügyeletes gyógyszerárak: Muraközy Plac utca 68. „Arany János” Csapó utca 66.

RADIÓMŰSOR szerda, 6.30: Falu-rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.20: Áttekintés, közlemények, 7.25: Reggeli zene, 8: Jó egészség negyel-ges, 8.15: Hangnemek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Operatársulat, 12.45: Kutyajáték, 13: Hírek egy-tes, 14: Hírek, 14.10: Zenepedagógia, sok műsora, 15: Rádióiskola, 16.55: Műsorismertető, 16: Az emelt év legzebb könyve, 16.10: Könyv-ki-lasok, 17: Hírek, 17.10: Hírek, 17.15: Vöröskereszt közl., 18: Hírek, 18.25: Pasztorok nyomában, 19.05: Hírek, 19.10: Hírek, 19.15: Hírek, 19.20: Hírek, 19.25: Hírek, 19.30: Hírek, 19.35: Hírek, 19.40: Hírek, 19.45: Hírek, 19.50: Hírek, 19.55: Hírek, 20: Hírek, 20.05: Hírek, 20.10: Hírek, 20.15: Hírek, 20.20: Hírek, 20.25: Hírek, 20.30: Hírek, 20.35: Hírek, 20.40: Hírek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21: Hírek, 21.05: Hírek, 21.10: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek, 75.05: Hírek, 75.10: Hírek, 75.15: Hírek, 75.20: Hírek, 75.25: Hírek, 75.30: Hírek, 75.35: Hírek, 75.40: Hírek, 75.45: Hírek, 75.50: Hírek, 75.55: Hírek, 76: Hírek, 76.05: Hírek, 76.10: Hírek, 76.15: Hírek, 76.20: Hírek, 76.25: Hírek, 76.30: Hírek, 76.35: Hírek, 76.40: Hírek, 76.45: Hírek, 76.50: Hírek, 76.55: Hírek, 77: Hírek, 77.05: Hírek, 77.10: Hírek, 77.15: Hírek, 77.20: Hírek, 77.25: Hírek, 77.30: Hírek, 77.35: Hírek, 77.40: Hírek, 77.45: Hírek, 77.50: Hírek, 77.55: Hírek, 78: Hírek, 78.05: Hírek, 78.10: Hírek, 78.15: Hírek, 78.20: Hírek, 78.25: Hírek, 78.30: Hírek, 78.35: Hírek, 78.40: Hírek, 78.45: Hírek, 78.50: Hírek, 78.55: Hírek, 79: Hírek, 79.05: Hírek, 79.10: Hírek, 79.15: Hírek, 79.20: Hírek, 79.25: Hírek, 79.30: Hírek, 79.35: Hírek, 79.40: Hírek, 79.45: Hírek, 79.50: Hírek, 79.55: Hírek, 80: Hírek, 80.05: Hírek, 80.10: Hírek, 80.15: Hírek, 80.20: Hírek, 80.25: Hírek, 80.30: Hírek, 80.35: Hírek, 80.40: Hírek, 80.45: Hírek, 80.50: Hírek, 80.55: Hírek, 81: Hírek, 81.05: Hírek, 81.10: Hírek, 81.15: Hírek, 81.20: Hírek, 81.25: Hírek, 81.30: Hírek, 81.35: Hírek, 81.40: Hírek, 81.45: Hírek, 81.50: Hírek, 81.55: Hírek, 82: Hírek, 82.05: Hírek, 82.10: Hírek, 82.15: Hírek, 82.20: Hírek, 82.25: Hírek, 82.30: Hírek, 82.35: Hírek, 82.40: Hírek, 82.45: Hírek, 82.50: Hírek, 82.55: Hírek, 83: Hírek, 83.05: Hírek, 83.10: Hírek, 83.15: Hírek, 83.20: Hírek, 83.25: Hírek, 83.30: Hírek, 83.35: Hírek, 83.40: Hírek, 83.45: Hírek, 83.50: Hírek, 83.55: Hírek, 84: Hírek, 84.05: Hírek, 84.10: Hírek, 84.15: Hírek, 84.20: Hírek, 84.25: Hírek, 84.30: Hírek, 84.35: Hírek, 84.40: Hírek, 84.45: Hírek, 84.50: Hírek, 84.55: Hírek, 85: Hírek, 85.05: Hírek, 85.10: Hírek, 85.15: Hírek,

